
問26

問題不成立とします。

すべての解答（無回答を含む）を正答として採点します。
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【計算問題の解答】
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【 設問の誤りと採点について】

問題用紙表紙の注意事項の6に「問題はすべて、

2021年4月1日の時点で既に施行（法令の効力発

効）されている法律に基づいて解答してください。」と

なっています。HACCPは2021年4月1日には施行さ

れていないので、出題として適切ではありませんでした。

席回転数＝客数÷席数　　　　⇒　　　席数＝客数÷席回転数
100÷2.5=40

1月の平均勤務日数＝（365-113）÷12＝21

摂食率＝（食数÷宿泊者数）×100
（190÷320）×100＝59.375　　⇒　　59%

Rev.PAR＝ADR×客室稼働率　　⇒　　ADR＝Rev.PAR÷客室稼働率
20,000÷（160÷195）×100＝24,375　　⇒　　24,000

　時間給＝基準給月額÷（1月の平均勤務日数×1日の所定労働時間）

283,500÷（21×7.5）＝283,500÷157.5=1,800円

OCC（客室稼働率）＝（販売客室数÷販売可能客室数）×100
（180÷200）×100＝90％
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